

# 虚惊一场

快报讯(记者 常毅)洪武大厦位于洪武路上,是一幢高层商住楼,外墙上“洪武大厦”四个大字。昨天上午近8时,市民刘先生发现,大厦二十层外墙的“洪”字上,悬挂一个“人”,疑似上吊自杀,于是报警。110特巡警赶到后,到大厦里询问保安,得知半年前一户人家的被子被大风吹落,碰巧卡在招牌上。因为位置太高,不容易取下。时间一长,被子被风吹得变形,有点像人形。目前,物业准备尽快联系高空清洗墙面公司前来清理。



大厦外墙上,挂着一个“人”,其实是一床被子 报料人供图

## 聪明姑娘

# 深夜独自回家,在小巷里遭人持刀抢劫 用一个零钱包,忽悠了劫匪

快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨维斌)作为一个弱女子,深夜在无人的小巷中行走时,突然被人用刀抵着要抢劫,你会怎么做?是乖乖交钱还是奋力抗争?下面这位姑娘的做法,也许值得大家学习。

3月26日晚上11点多,20多岁的南京姑娘彩云泡完吧回家。这时候,路上的行人渐渐稀少,当她走进大悲巷时,周围已经没有人了。走到巷子中段,一条胳膊突然勒住她的脖子,并将她摀倒在地。彩云想喊救命,但对方马上就捂住了她的嘴,一个男声在她耳边说,“抢劫,不许喊,我有刀!”

彩云不敢动了,她点点头表示配合。男子松开手让她站起来,同时摸出了一把20多厘米长的刀子,

“我就要钱,给钱我就走!”彩云看到对方是个小伙子,脸上有一丝紧张的神色,她定了定神,从包里掏出了一个零钱包,里面只有百十来块的零钱。

“我只有这么多钱,其他钱都在银行卡上。”彩云哆嗦着说。其实,她还有一个大钱包,里面有数千元现金。

劫匪抢过零钱包,见只有一点钱,恶狠狠地说:“到底有没有钱了,当心我不客气!”“真没钱了,钱都在银行卡里,不行我把银行卡给你,密码告诉你,你去银行取。”彩云说。“不行,银行人太多了。”劫匪立刻否决了彩云的提议。

“那这样吧,你押我去银行,我把钱取出来给你。你有刀,应该也

不怕我跑。”彩云又提出了一个建议。劫匪犹豫了一下,同意了。之后,劫匪用刀抵着彩云的腰部,两人一前一后往珠江路方向走。

快到太平桥的时候,正好有一辆出租车驶来停在路边,一个乘客从车上下车。彩云突然冲上了出租车。劫匪猝不及防,看到彩云上了出租车,也不敢追了,掉头就跑。

根据彩云描述的体貌特征,警方经过10个小时的调查,终于在一家酒吧内将劫匪罗刚抓获。

罗刚今年25岁,外地人,在饭店当服务员。他因为玩电玩,欠了3万多元的债。为了还债,他便动起了抢劫的脑筋。目前,其已被依法刑事拘留。

(文中人物均系化名)

## 糊涂小伙

# 专借亲戚家的电动车,去卖钱 最后他把老爸的电动车也送进了收购站

快报讯(记者 刘旌 通讯员 陆检)六合的小伙子马征可真牛,他专找自己的亲戚来骗,每次都是用类似的理由:借电动车接人。可车一借给他,就像肉包子打狗,有去无回。

马慧是马征的姑姑。去年7月的一个上午,马征来到她家,说要借电动车,去接女朋友。“自家侄子借个车子,也不算啥。”马慧放心地把车子借给了他。可这车子借出去后,马征就跟着车子一起消失了。她去侄子家找,马征也不在。

“我也不知道这小子去哪了。”马征的父亲老马也不知道该怎么对马慧解释,儿子平时偶尔也会打点零工,常常不回家。可让老马没想到的是,接下来的几个月里,相继有亲戚来诉苦,都说马征找借口把电动车骑走后,就一去不回。一会儿说是借车接工友、一会儿说是上街买菜……老马听到儿子的“罪状”,心里不是个滋味。过了一段时间,儿子回家了。当他问起这些事时,马征也坦言,他确实是将这些电动车卖掉了,算下来也有万把块了。

让老马更来气的是,一天早晨,他一觉醒来后,自家的电动车竟也不见了。一问儿子,马征说自己偷偷给卖了。老马赶紧去收购站把车子给赎了回来。

正当老马准备好好好教训儿子的时候,有亲戚去报了案,警方随即立案侦查。

老马知道儿子是逃不过这一劫了,去年10月他带着儿子去自首。近日,马征将因涉嫌诈骗罪被六合检方提起公诉。

(文中人物系化名)

## 糊涂老爸

# 老婆闹离婚,说要么给钱,要么给儿子 为争到儿子抚养权 他把手伸向客户的货款

快报讯(记者 马薇薇)因为感情破裂,严虹向吴磊华提出离婚。严虹的要求很简单,要么给钱,要么儿子归她。对于收入微薄的吴磊华来说,根本拿不出钱来满足妻子。为了将儿子留在身边,他选择做违法的事,从公司“捞钱”。

吴磊华中专毕业后就出来工作,和严虹结婚时,他收入不高,向亲戚朋友借了钱,才勉强把婚宴和房子的事应付过去。婚后,两人生了一个儿子。由于吴磊华的工资低,一家人常陷入捉襟见肘的困境。2009年下半年开始,夫妻俩的争吵渐渐多了起来。

在一次激烈的争吵后,严虹提出了离婚,还提出要带走儿子。对

于30多岁的吴磊华而言,儿子就是他的全部。经过谈判,严虹终于松了口:可以不要儿子,但吴磊华必须掏20万。

吴磊华凑来凑去,也拿不出那么多钱来。他在一家机械公司当业务员,主要就是推销挖掘机。由于公司让客户分期付款,因此吴磊华还要负责向顾客催款。由于公司一年才结算一次,这就给吴磊华可乘之机。

就这样,从2009年的10月份,吴磊华开始把顾客的分期付款偷偷放入自己的腰包。一部分支付前妻要索的钱,一部分归还之前亲戚朋友的借款。

然而纸是包不住火的,一年后

东窗事发。起初公司的态度很明确,考虑到吴磊华是“自己人”,只要在规定期限内把钱全数还清,就不追究他的责任。

吴磊华吓坏了,赶紧对账,他自己也没想到的是,短短一年时间他竟然侵占公司货款18万余元。他想方设法偿还,但仍有10多万元的窟窿无法填上,公司只得报案。

3月28日,南京栖霞法院审理了这起职务侵占案。在庭审中,吴磊华十分懊悔自己的行为,他反复表示,就算是砸锅卖铁也会尽力把钱还上。由于他涉案金额巨大,栖霞检方认为量刑期应在6-8年。

此案并未当庭宣判。

(文中人物系化名)

# “107岁”的高大爷 在火车站迷了路

快报讯(记者 张玉洁)昨天下午3点多,高大爷在南京火车站旁的公交站台附近,左顾右盼,显得很着急,路过的好心市民过去问了才知道,老人迷路了。

高大爷说自己107岁了,但又说不清楚自己到底住在哪里,市民只好报了警。民警将老人带到韶山路派出所后,在老人身上找到一个小本子,上面记着老人孩子的联系电话。民警通过本子上的号码打过去,联系上老人的儿子,才知道高大爷是98岁,住在金燕路的一家养

老院里。

民警联系了养老院,这一打电话才知道,养老院已经找了大半天了。工作人员称,当天上午,有志愿者来养老院帮忙打扫卫生,九点多活动结束,志愿者离开时,院子大门开着,估计高大爷是这时候出去的,因为人多,所以没被注意到。

高大爷离开养老院后,自己坐公交车去了火车站,后来他是怎么迷路的,老人自己也说不清楚了。下午4点多,养老院的工作人员已经将他接了回去。

# 桩机突然歪向车道 砸烂两辆轿车

车再开得快一点,司机就危险了



桩机倒地20多分钟后,工地将其吊起复位 现代快报记者 李雨泽 摄

快报讯(记者 付瑞利)昨天下午4点多,建邺区江东中路与水西门大街交叉路口附近,“轰”一阵巨响传来。过往市民顺着响声传来的方向看去,结果被眼前的一幕惊呆了:江东中路路中央一工地内,一台桩机突然歪倒,砸向车道,两辆车子正好中招。

事发后,周围的人一股脑跑到车前。“那个声音真响啊!把我吓一跳。”在路边干活的工人何师傅也跑了过去。他看到车门慢慢打开,车上人员都下来了,看样子没啥事,但受惊吓不轻。

“哎呀!真险啊,就差那么长距离!”何师傅用手比划着,他说,再往后砸半米的距离,或者再开得快一点,司机就危险了。事发后,原本车流量较大的江东中路,变得拥堵起来。昨天下午5点9分,“@南京交警四大队”发布消息称,江东中路水西门大街路口北向南因一起事故,影响交通,请有条件车友择道绕行,服从现场交警指挥。

目击者称,桩机倒地20多分钟后,工地用吊机将其吊起复位。之后,两辆车子被拖走,车内人员也离开了现场。

江东路改造工程项目部一名负责人解释,打桩过程中,碰到地下的混凝土管道。工人操作时,机器用力过猛,固定桩机的零部件脱落,导致事故发生。事发后,工地已停止施工,桩机厂家人员也赶到现场,配合相关部门展开调查,“等安全系数达标后,再恢复施工。”

沿江东中路一路走下来,能看到路中央的工地内,有多个高大的桩机。有网友称,每次下班回家,开车从这里路过时,都能看到这些大家伙在头上工作,很没有安全感。结果,还真有一个倒了。这些桩机都安全么,会不会再发生类似事故?很多网友表示担心。

网友们的担心并非没有道理。现代快报记者了解到,事发时正赶上交通高峰期,桩机歪倒后,将围挡砸得稀巴烂,然后倒在车上。这些桩机周围有没有防护措施,发生危险时如何处置?

这名负责人称,桩机歪倒是万分之一的意外,歪倒桩机复位后,保证不会再出问题,其他桩机也能确保安全。在接下来的施工中,他们会加强安全管理,防止此类事故发生。之后,他就匆匆离开了。

## 相关新闻

# 大货车甩下数十吨重水泥桩

快报讯(记者 常毅)“轰隆隆!”几声巨响,地面被震得直抖,三根数米长的水泥桩砸到地上,混凝土碎片乱飞。水泥桩是从一辆平板大货车上掉下来的,大货车急转弯,速度又快,车上的水泥桩也没有捆扎。万幸的是,没有砸到人或车。

3月28日晚上10点左右,这辆大货车在建宁路与城河南路路口转弯时,水泥桩滑落了,每根约十吨重。一位目击者说,当时这辆卡车车速非常快,拐弯太急,“太吓人了,如果有人从身边经过肯定是没命了,司机太野蛮了。”司机解释称,是让骑电动车的人才滑落的。交警六大队民警对司机没有捆绑的行为罚款200元,记3分。



甩落的水泥桩 市民张先生供图



扫描二维码,看看这三根吓人的水泥桩  
通讯员 张建平拍摄 现代快报记者 陈璐璐制作